DALSI PRIKAZOVE KONSTRUKCE




Cyklus Foreach

= foreach (deklarace promeénne, ktera
zastupuje polozky in kolekce)

"
= Prikazy
"}




Priklady

= PrUchod textovym retézcem
= string text = textBoxVstup.Text;
= foreach (char x in text)

= PrUchod polem disel

= string[] slova = { "ahoj", "pes", "les" };

= foreach(string s in slova)




Omezeni

= Neniv ném pristupna aktualni hodnota
indexu

= Prvky kolekce (pole) neni mozné menit




Prepinac¢ Switch

muze zjednodusit zapis vnorenych podminek

switch (proménna)

" {

. case hodnota 1: Prikazy 1;
3 break;

. case hodnota 2: Prikazy 2;
3 break;

- case hodnota 3: Prikazy ;
3 break;

- default:

- Dalsi prikazy;

3 break;

- }




Prepinac Switch

= Pokud proménna nabyde hodnoty 1, provede
se prikaz 1

* Pokud proménna nabyde hodnoty 1, provede
se prikaz 2

= Pokud nenabyde zadne vyjmenovane
nodnoty, provedou se
Dalsi prikazy

= Tato Cast s default mUze chybét




Priklad

Hazime kostkou a pocitame, kolikrat co padlo
int hod=nahoda.Next(1,6);

. switch (hod)

. {

. case 1: p1++;
. break;

. Case 2: p2++;
. break;

. case 3: p3++,
. break;

. Case 4: P4t
. break;

. case 5: p5++;
. break;

- case 6: pb++;
. break;

- }




